证券代码: 420079

证券简称: 神州城 B1

主办券商: 山西证券

神州长城股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

股		本次股份变动前		本次股份变动后			
东 名 称	股份 性质	股数(股)	占股本比例	股数(股)	占股本比例	变动 时间	变动 方式
陈	合计持	543, 576, 594	32.01%	353, 546, 094	20.82%	2022	执行
略	有股份					年6	法院
	其中:无	932, 200	0.05%	932, 200	0.05%	月 21	裁定
	限售股					日	
	份						
	有	542, 644, 394	31.95%	352, 613, 894	20.76%		
	限售股						
	份						
国	合计持	0	0%	190, 030, 500	11.19%	2022	执行
开	有股份					年6	法院
证	其中:无	0	0%	0	0%	月 21	裁定
券	限售股					日	
股	份						

份		0	0%	190, 030, 500	11.19%	
有	有					
限	限售股					
公	份					
司						

本次股份变动后,国开证券股份有限公司持有公司股份 190,030,500 股,为公司第二大股东。

(二) 股份变动涉及的相关股权转让协议、行政批准文件、司法裁定书的主要 内容

根据北京市第三中级人民法院作出的裁定(执行裁定书案号: (2021) 京 03 执 620 号之一),将被执行人陈略持有的神州城 A3 (证券代码 400079) 190,030,500 股股票变更登记至申请执行人国开证券股份有限公司名下,用于抵偿 35,573,709.6 元债务。国开证券股份有限公司已于 2022 年 6 月 21 日完成变更登记手续。

(三) 投资者基本情况

1、法人基本信息

公司名称	国开证券股份有限公司		
法定代表人	孙孝坤		
实际控制人	国家开发银行		
成立日期	2003年12月29日		
注册资本(单位:元)	950,000 万元		
住所/通讯地址	北京市西城区阜成门外大街 29 号 1-9 层		
	证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投		
经营范围	资活动有关的财务顾问;证券承销与保荐;证券		
红 日 祀 団	自营;证券资产管理;融资融券;证券投资基金		
	销售;代销金融产品		

公司类型	股份有限公司(非上市、国有控股)		
₩-+a /± \ /a	国家开发银行持股80%,中广核资本控股有限公		
股权结构	司持股 15%, 湖北交通投资集团有限公司持股 5%		
统一社会信用代码	91110000757703541Y		
是否属于失信联合惩戒对象	否		

2、自然人基本信息

姓名	陈略		
性别	男		
国籍	中国		
是否拥有永久境外居留权	否		
住所/通讯地址	北京市经济技术开发区经海三路 10 号院 7 号楼		
是否属于失信联合惩戒对象	是		

二、 所涉及后续事项

本次权益变动情况不会导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

上述股份变动事项已披露权益变动报告书。

三、 备查文件目录

北京市第三中级人民法院执行裁定书。

神州长城股份有限公司 董事会 2022年6月23日